	1. Сократите: 
[image: image1.wmf]69323614

,,,

164588712

×

×

.                                    В-1
2. Найдите значение выражения:

а) 9  –  5 EQ \F(7;11) ;
в) 7 EQ \F(15;16)  +  2 EQ \F(11;24) ;

б) 5 EQ \F(4;9)  +  2 EQ \F(5;12) ;
г) 8 EQ \F(1;8)  –  4 EQ \F(7;10) .

3. Найдите произведение:

а)   EQ \F(3;7)  (   EQ \F(5;11) ;
в) 2  EQ \F(1;10)  (  1  EQ \F(1;14) ;
д) 1  EQ \F(3;7)  (  14 .

б)   EQ \F(6;25)  (   EQ \F(5;18) ;
г) 3  EQ \F(3;5)  (  1  EQ \F(1;9) ;

4. Выполните действия:

а)   EQ \F(5;7)  :   EQ \F(3;8) ;
в)  4  EQ \F(4;9)  :  2  EQ \F(2;3) ;
д)   EQ \F(12;13)  :  6.

б)   EQ \F(5;9)  :   EQ \F(10;27) ;
г)  32  :   EQ \F(8;9) ;

5. В один пакет насыпали  2  EQ \F(4;5)  кг пшена, а в другой  –    EQ \F(6;7)  этого количества. На сколько меньше пшена насыпали во второй пакет, чем в первый?

6. Выполните действия:
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7. В овощехранилище привезли 320 т овощей. 75 % привезенных овощей составлял картофель, а   EQ \F(11;16)  остатка – капуста. Сколько тонн капусты привезли в овощехранилище?

8. Сумма  трех  чисел  равна  496.  Второе  число  составляет  
[image: image4.wmf]15

8

 от  первого  числа,  а  первое  число  меньше  третьего  в  
[image: image5.wmf]3
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2

 раза.  Найдите  каждое  из  этих  трех  чисел.
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2. Найдите значение выражения:

а) 6  –  2 EQ \F(10;13) ;
в) 4 EQ \F(11;12)  +  5 EQ \F(13;18) ;

б) 7 EQ \F(3;8)  +  1 EQ \F(7;10) ;
г) 9 EQ \F(2;9)  –  6 EQ \F(5;6) .

3. Найдите произведение:

а)   EQ \F(5;6)  (   EQ \F(7;9) ;
в) 1  EQ \F(8;25)  (  1  EQ \F(4;11) ;
д) 2  EQ \F(2;3)  (  6 .
б)   EQ \F(11;28)  (   EQ \F(7;33) ;
г) 3  EQ \F(5;7)  (  1  EQ \F(1;13) ;

4. Выполните действия:

а)   EQ \F(4;7)  :   EQ \F(5;9) ;
в)  7  EQ \F(11;12)  :  3  EQ \F(1;6);
д)   EQ \F(15;16) : 5.

б)   EQ \F(3;8)  :   EQ \F(9;16) ;
г)  48  :   EQ \F(12;13);

5. С одного участка собрали  2  EQ \F(4;7)  т моркови, а с другого  –    EQ \F(8;9)  этого количества. На сколько меньше моркови собрали со второго участка, чем с первого?

6. Выполните действия:
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7. Колхоз собрал 650 т зерна. 80 % всего зерна составляла пшеница, а   EQ \F(5;26)  остатка – рожь. Сколько тонн ржи собрал колхоз?
8. Сумма  трех  чисел  315.  Первое  число  составляет  
[image: image9.wmf]12
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 от  второго,  а  третье  число  больше  второго  в  
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2

 раза.  Найдите  каждое  из  этих  трех  чисел.
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2. Найдите значение выражения:

а) 9  –  5 EQ \F(7;11) ;
в) 7 EQ \F(15;16)  +  2 EQ \F(11;24) ;

б) 5 EQ \F(4;9)  +  2 EQ \F(5;12) ;
г) 8 EQ \F(1;8)  –  4 EQ \F(7;10) .

3. Найдите произведение:

а)   EQ \F(3;7)  (   EQ \F(5;11) ;
в) 2  EQ \F(1;10)  (  1  EQ \F(1;14) ;
д) 1  EQ \F(3;7)  (  14 .
б)   EQ \F(6;25)  (   EQ \F(5;18) ;
г) 3  EQ \F(3;5)  (  1  EQ \F(1;9) ;

4. Выполните действия:

а)   EQ \F(5;7)  :   EQ \F(3;8) ;
в)  4  EQ \F(4;9)  :  2  EQ \F(2;3) ;
д)   EQ \F(12;13)  :  6.

б)   EQ \F(5;9)  :   EQ \F(10;27) ;
г)  32  :   EQ \F(8;9) ;

5. В один пакет насыпали  2  EQ \F(4;5)  кг пшена, а в другой  –    EQ \F(6;7)  этого количества. На сколько меньше пшена насыпали во второй пакет, чем в первый?

6. Выполните действия:


[image: image12.wmf]21

2420,9523,4

33

æö

---

ç÷

èø

                      
[image: image13.wmf]7

14

5

1

8

1

:

8

3

3

  

×

-

 
7. В овощехранилище привезли 320 т овощей. 75 % привезенных овощей составлял картофель, а   EQ \F(11;16)  остатка – капуста. Сколько тонн капусты привезли в овощехранилище?
8. Сумма  трех  чисел  равна  496.  Второе  число  составляет  
[image: image14.wmf]15

8

 от  первого  числа,  а  первое  число  меньше  третьего  в  
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2

2

 раза.  Найдите  каждое  из  этих  трех  чисел.
	1. Сократите: 
[image: image16.wmf]126564224

,,,

185498821

×

×

.                          В-2
2. Найдите значение выражения:

а) 6  –  2 EQ \F(10;13) ;
в) 4 EQ \F(11;12)  +  5 EQ \F(13;18) ;

б) 7 EQ \F(3;8)  +  1 EQ \F(7;10) ;
г) 9 EQ \F(2;9)  –  6 EQ \F(5;6) .

3. Найдите произведение:

а)   EQ \F(5;6)  (   EQ \F(7;9) ;
в) 1  EQ \F(8;25)  (  1  EQ \F(4;11) ;
д) 2  EQ \F(2;3)  (  6 .
б)   EQ \F(11;28)  (   EQ \F(7;33) ;
г) 3  EQ \F(5;7)  (  1  EQ \F(1;13) ;

4. Выполните действия:

а)   EQ \F(4;7)  :   EQ \F(5;9) ;
в)  7  EQ \F(11;12)  :  3  EQ \F(1;6);
д)   EQ \F(15;16) : 5.

б)   EQ \F(3;8)  :   EQ \F(9;16) ;
г)  48  :   EQ \F(12;13);

5. С одного участка собрали  2  EQ \F(4;7)  т моркови, а с другого  –    EQ \F(8;9)  этого количества. На сколько меньше моркови собрали со второго участка, чем с первого?
6. Выполните действия:
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7. Колхоз собрал 650 т зерна. 80 % всего зерна составляла пшеница, а   EQ \F(5;26)  остатка – рожь. Сколько тонн ржи собрал колхоз?
8. Сумма  трех  чисел  315.  Первое  число  составляет  
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 от  второго,  а  третье  число  больше  второго  в  
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 раза.  Найдите  каждое  из  этих  трех  чисел.
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